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3. Belépteto6 rendszer

Egy iskolaban minden didknak van egy tanuldi kartyaja, amelyet nemcsak a be- és kilépéskor
hasznalnak, hanem ez helyettesiti a konyvtari olvasdjegyet €s a menzan az ebédjegyet is.

A rendszer adatbazisabol statisztikai elemzés céljabol lekértek az oktober 12-én rogzitett
adatokat. A bedat. txt allomany a tanul6 kddjat, az esemény idépontjat, valamint az esemény
kodjat tartalmazza szokozzel elvéalasztva. Az esemény kodja a kdvetkezd lehet:

1 belépés a fokapun at
2 kilépés a fékapun at
3 az ebéd kiadasa a menzan
4 kolesonzés a konyvtarban
Példaul:
KYPG 14:04 1
CIVX 14:04 2
XHTR 14:04 2
RYUI 14:04 3
SBUG 14:04 4

A fenti példaban a 14:04-kor a KYPG kédu tanuld belépett az iskoldba, ugyanabban
a percben a CIVX ¢és az XHTR kodu tanul6 éppen tavozott, az RYUI koéda tanulé megkapta a
menzan az ebédet, mig az SBUG kodu tanulo konyvet kdlcsonzott a konyvtarban. A tanulok
kodja négybettis, az idépontok formatuma 66:pp.

Az iskoléban a tanulok 07:00-t61 19:00-ig tartozkodhatnak. A tanuldk napkdzben a fokapun
at tobbszor be- vagy kiléphetnek, a konyvtarban tobbszor kdlcsondzhetnek, de a menzén
legfeljebb egyszer ebédelhetnek. A feladatok megoldéasa soran kihasznalhatja, hogy az adatok
idérendi sorrendben szerepelnek abban az esetben is, amikor azokat egy id6ponttal rogzitették.

A fajlban az els6 esemény egy belépés, az utolso6 egy kilépés a fokapun.

Készitsen programot, amely az dllomany adatait felhasznéalva az alabbi kérdésekre valaszol!
A program forraskodjat mentse beleptetonéven! A program megirasakor a felhasznalo altal
megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, és feltételezheti, hogy
a rendelkezésre allo adatok a leirtaknak megfelelnek.

A képernydre irast igényld részfeladatok esetén — a mintdhoz tartalmaban hasonléan — irja
ki a képernydre a feladat sorszamat (példaul: 2. feladat), és utaljon a kiirt tartalomra is!
Ha a felhasznalotol kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var! Mindkét
esetben az ¢kezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassabe a bedat. txt allomany tartalmat, trolja el az abban szerepld adatokat, és annak
felhasznalasaval oldja meg a kovetkezd feladatokat! Feltételezheti, hogy az allomany
legfeljebb 2000 adatsort tartalmaz.

2. Hatarozza meg, hogy mikor lépett be az épiiletbe az els6 tanulo, és mikor tdvozott az utolso!
Az idépontokat a mintdhoz hasonldan jelenitse meg a képernyon!

3. Készitsen listat a kesok. txt nevi allomanyba, amely megadja, hogy mely tanulok 1éptek
be a nagykapun 07:50 utan, de legkésébb 08:15-kor! A fajlban a belépések a mintanak
megfelelden kiillon sorban szerepeljenek, az idopontot egy szokoz valassza el a tanulo
azonositojatol! Ha egy tanuld ezalatt tobbszor is belépett, minden belépése jelenjen meg a
fajlban!
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4. Hatirozza meg, hany tanulé ebédelt aznap a menzan! frassa ki az eredményt a képernyére
a mintanak megfelelden!

5. Szeretnénk tudni, hogy a kdnyvtari kdlcsonzés vagy a menza a népszeriibb-e ezen a napon.

1. Hatarozza meg, hany tanul6d kolcsonzott aznap a konyvtarban! Ha egy tanuld
tobbszor is kolesonzott, akkor azt csak egyszer vegye figyelembe! Irassa ki az
eredményt a képernydre a mintanak megfelelden!

2. A konyvtarosok szerint tobb tanuld kolcsondz egy nap a konyvtarban, mint
ahanyan a menzéan ebédelnek. fgy volt-e ez ezen a napon is? A vélaszt (,,Tobben
voltak, mint a menzéan.” vagy ,,Nem voltak tobben, mint a menzan.”) a mintanak
megfeleld formaban irassa ki a képernyére!

6. A portas reggel elfelejtette a hatsdo kaput bezarni, ezért a 10:45-kor kezd6do sziinetben
néhany tanuld kiment a hatsé kijaraton at a szemkozti pékségbe tizorait venni. A portas csak
10:50-kor zarta be a hatso6 kaput, igy 10:50 utdn a kordbban a hats6é kapun &t tdvozott
tanuloknak a fobejaraton at kellett visszajonniiik. frassa ki a képernyore egy-egy szokozzel
elvalasztva ezeknek a tanuloknak az azonositojat! (A sziinet 11:00-ig tartott, ¢&s
feltételezheti, hogy azt megeldzéen valamennyi érintett tanuld visszaért.) Vegye
figyelembe, hogy a tanulok egy része aznap csak 11:00-ra jott iskolaba, illetve szabalyosan
Iépett ki!

7. Kérje be egy tanulod azonositojat, és irassa ki a minta szerinti formatumban, hogy mennyi
1d6 telt el az iskoldba vald elsé belépése és utolsd tavozasa kozott! Feltételezheti, hogy
19:00-ig minden tanul6 elhagyta az iskolat. Ha aznap az adott azonositoju tanulé nem jart
az iskolaban, akkor irassa ki az I1yen azonosité6ju tanulé aznap nem volt az
iskolaban. lizenetet!

Példa a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat
Az elsé tanuld 07:00-kor lépett be a fdkapun.
Az utolsdé tanuld 18:54-kor lépett ki a fdkapun.

4. feladat
A menzan aznap 82 tanuld ebédelt.
5. feladat

Aznap 76 tanuld kolcsonzott a konyvtarban.

Nem voltak tobben, mint a menzan.

6. feladat

Az érintett tanuldk:

EQBL VVDW HJVC ZXCK ZMFL CYEE MCBC IEAA HFWL

7. feladat

Egy tanuld azonositdja=ZOOM

A tanuld érkezése és tavozasa kozott 7 oéra 4 perc telt el.

Pé¢lda a kesok. txt szdveges allomany tartalmara:

07:51 QMOM
07:51 WSVM
07:51 WQTU
07:52 DNHC
07:53 ZPTZ

50 pont
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